Régler une lunette de tir

Une rotation dans le sens de la fleche
donnera un impact plus haut.

L'indication « 1 click ' 100 YD » :
Rappel que chaque rotation d'un click
dans le sens up fait monter I'impact
d'une minute d'angle,

Définition : une minute d'angle
correspond a |'angle qui correspond a

la vue suivante :
/’ Linch

100 Yards

Eléments de conversion : 1 Inch=1 pouce= 25,4 mm

1yard= 0,9144 metre 100 M= 109,36 Yards

Une figure a conserver en téte pour faire nos réglages (hauteur et azimut)

25 50 100 m

+ de 25 ,4si on compte 100 m=100 yards

Pour calcul sommaire : d 91,44 m 1 click =6,35 mm , a 100 m 1 click = 6,95 mm !ll
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